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V. CONCLUSION 

déploiement de « Mon Espace Santé » en 2022.  

Nous avons ch

obtenu 2320 réponses de 1959 médecins différents, puisque 361 médecins généralistes ont répondu 

par le sujet. 

questionnaire, al

 MES » 

est influencée favorablement par l'ouverture de son espace santé personnel par le médecin. 

Les 2042 commentaires recueillis permettent de comprendre ce résultat décevant pour les initiateurs 

de « MES » : 

- La chronophagie est le principal obstacle : les médecins généralistes étant très sollicités, l'ajout 

d'un nouvel outil numérique demande du temps supplémentaire. 

-  : les médecins généralistes 

entre les logiciels médicaux existants malgré les mises à jour. 

- Les craintes en matière de sécurité des données sont une préoccupation majeure. 

- 

interrogation légiti  
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MES devait faciliter la communication et la coordination entre les différents professionnels de santé 

en passant par les patients. Mais il reste un long chemin à parcourir. 

 

 Mon Espace Santé » dépendront de la capacité de l'industrie de 

la santé numérique à relever les défis techniques existants déjà lors du dossier médical partagé.   

L 

répondant aux besoins en matière de communication et de coordination, capable de rassurer les 

professionnels de santé et les patients. 

 

Une collaboration étroite entre les développeurs d'applications, les décideurs politiques et les 

professionnels de santé est incontournable pour en assurer le succès. 

 


